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:= ra 6a (sexta) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da 4a(quarta)

-ssâo Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara

',i -^ cipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
::s dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às

-::s06min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara

'/..:nicipal, compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia
r,'!creira e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores: Edicélio Targino de

Scuza, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Massoloni da Silva,
i,f arcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de

3liveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena-
\la Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena,

secretariado pelo 'l ' Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio

:e Araújo. Os trabalhos foram abeftos com nÚmero legal e na forma
'egimental. Dando continuidade e, conforme estabelece o art. 139, do

Regimento lnterno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, com a duraçâo

Je 01(uma) hora, iniciando com a leitura da Ata da 5a Sessão Ordinária do
'o Período da 4a Sessão Legislativa, sendo aprovada sem retificações.

0ontinuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias:
Mensagem no 00412016, ao Projeto de Lei No 004/2016, que altera a
estrutura organizacional que trata o art. 30 da Lei Municipal no 1.354, de 19
de maio de 2014, na forma que indica; Projeto de Lei No 003/2016, de 18

de fevereiro de 2016, de autoria do Vereador-Presidente Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, que "institui no calendário comemorativo do
municÍpio de Tabuleiro do Norte - CE, a data que especifica";
Requerimento No 008/2016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, que requer da Presidência da Mesa Diretora da Câmara que
encaminhe expediente ao Poder Executivo Municipal solicitando
informaçÕes sobre a implantação da Academia de Saúde, programa
financiado pelo Governo Federal e que consiste num espaço físico dotado
de equipamentos, estrutura e profissionais qualificados, com o objetivo de
contribuir para a promoção da saúde e produção do cuidado e de modo de
vida saudável da população através da atividade física; Requerimento No
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009/2016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que

requer do Presidente da Câmara, envie ofício ao Senhor Aléssio Costa
Lima, Secretário Municipal de Educação, solicitando informações acerca
do não recebimento de recursos do PDDE - Programa Dinheiro Direto na

Escola, por parte do Município de Tabuleiro do Norte referente ao exercício
financeiro de 2015; Requerimento No 010/2016, de autoria do Vereador
Edicélio Targino de Souza, que requer após deliberação do Plenário, que

seja enviado expediente ao Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte, para

que envie a esta Casa Legislativa, projeto de lei regulamentando o
transporte gratuito aos estudantes universitários do nosso município, de
conformidade com o estatuído na Lei Federal no 12.81612013;
Requerimento No 011/2016, de autoria do Vereador Pedro Nogueira
Ferreira, que requêr após deliberação do Plenário, que a Presidência da
Mesa Diretora da Câmara, encaminhe convite ao Secretário Municipal de
Desenvolvimento Econômico para que compareça a esta Casa Legislativa,
para fazer uma explanação das açôes desenvolvidas por aquela secretaria
ao longo desses últimos 03 anos; Requerimento No 012/2016, de autoria
do Vereador- Presidente Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, que requer
após deliberação do Plenário, requerer que seja enviado convite ao
Senhor Helmo Nogueira de Sousa, Coordenador da 10a CRES, ao Senhor
lrizandro Fernandes Viana, Secretário Municipal de Saúde e a
Representante da Casa de Saúde e Maternidade Celestina Colares, para
trazerem informações acerca da suspenção no atendimento a pacientes
referenciados pelos Municípios da 10a CRES para o Hospital Regional Dr.
Deoclécio Lima Verde de Limoeiro do Norte, o que tem gerado graves
consequências para a nossa população, a exemplo que tem ocorrido
também para com os demais Municípios que integram este Polo Regional
de Saúde; INDICAÇÃO No 008/2016, de autoria da Vereadora Francisca
das Chagas Maia Moreira, solicitando do senhor Prefeito Municipal de
Tabuleiro do Norte, que viabilize a cobertura de uma área externa da
Creche Pingo de Gente, localizada na comunidade de Gangorrinha, a fim
de possibilitar a colocação de brinquedos infantis e também pa ra uso das
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crianças que frequentam aquela instituição; lndicação No 009/2016, de
autoria da Vereadora Francisca das Chagas Maia Moreira, solicitando do
senhor Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte, que estabeleça uma data
específica paru pagamento dos aposentados e pensionistas desta
Prefeitura, uma vez gue os constantes atrasos nos pagamentos destes
servidores têm gerado insatisfaçâo e revolta perante uma categoria que
tantos serviços prestaram a nossa comunidade; ofício No 02512016,
recebido da Secretaria de Administração, apresentando em conformidade
com a Lei Orgânica, adequações ao Projeto de Lei no 07512015 de autoria
do Poder Executivo, em tramitação nessa Casa e correspondências
recebidas e encaminhadas. Continuando, o Senhor Presidente informou
que na forma do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o
art. 147 do Regimento Interno, este momento seria reservado aos
cidadãos e representantes de entidades para uso da Tribuna Livre,
estando inscrito como pessoa jurídica - SIMSEP- Marunice Anselmo da
Silva e como pessoa física - Antônio Marcos Pinheiro Santos e João
Geancarlos Moreira de Andrade. Dando continuidade a Sessão, o Senhor
Presidente informou, que de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno,
teria início o Grande Expediente com duração de 04hs, estando inscritos
os Vereadores: Marcos Aurélio de Araújo, Francisco Feitosa Guimarães,
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Lindalva Batista Linhares, Edicélio
Targino de Souza, Pedro Nogueira Ferreira. Continuando a Sessão, o
Senhor Presidente, informou com fundamento no art. 156, do Regimento
lnterno, o início da Ordem do Dia e solicitou do Vereador Marcos Aurélio
de Araújo, 1'Secretário, efetuar a leitura do Edital de Publicidade da
Ordem do Dia desta Sessão, que constou. 2a discussão e Votação do
Projeto de Lei no 00212016, de autoria do Poder Executivo, que reajusta
tabela salarial dos Servidores do Magistério, cumprindo a Lei Federal no

11.73812008, combinada com a Lei Complementar Municipal no 003/2011
e dá outras providências; Unica discussão e votação do Requerimento No

008/2016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que
requer da Presidência da Mesa Diretora da Câmara que encaminhe
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expediente ao Poder Executivo Municipal solicitando informações sobre a
implantação da Academia de Saúde, programa financiado pelo Governo
Federal e que consiste num espaço físico dotado de equipamentos,
estrutura e profissionais qualificados, com o objetivo de contribuir paru a
promoção da saúde e produção do cuidado e de modo de vida saudável
da população através da atividade física; Única discussão e votação do
Requerimento No 009/2016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa
Guimarães, que requer do Presidente da Câmara, envie ofício ao Senhor
Aléssio Costa Lima, Secretário Municipal de Educaçâo, solicitando
informaçÕes acerca do não recebimento de recursos do PDDE - Programa
Dinheiro Direto na Escola, por parte do Município de Tabuleiro do Norte
referente ao exercício financeiro de 2015; Unica discussão e votação do
Requerimento No 010/2016, de autoria do Vereador Edicélio Targino de
Souza, que requer após deliberação do Plenário, que seja enviado
expediente ao Prefeito Municipal de Tabuleiro do Norte, para que envie a
esta Casa Legislativa, projeto de lei regulamentando o transporte gratuito

aos estudantes universitários do nosso município, de conformidade com o
estatuído na Lei Federal no 12.81612013; Unica discussão e votação do
Requerimento No 0í 112016, de autoria do Vereador Pedro Nogueira
Ferreira, que requer após deliberação do Plenário, que a Presidência da
Mesa Diretora da Câmara, encaminhe convite ao Secretário Municipal de
Desenvolvimento Econômico para que compareça a esta Casa Legislativa,
para Íazer uma explanação das ações desenvolvidas por aquela secretaria
ao longo desses últimos 03 anos; Única discussão e votação do
Requerimento No 012/20í6, de autoria do Vereador- Presidente Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, que requer após deliberação do Plenário,

requerer que seja enviado convite ao Senhor Helmo Nogueira de Sousa,
Coordenador da 10" CRES, ao Senhor lrizandro Fernandes Viana,
Secretário Municipal de Saúde e a Representante da Casa de Saúde e
Maternidade Celestina Colares, para trazerem informações acerca da
suspenção no atendimento a pacientes referenciados pelos Municípios da
104 CRES para o Hospital Regional Dr. Deoclécio Lima Verde de Limoei
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do Norte, o que tem gerado graves consequências para a nossa
população, a exemplo que tem ocorrido também para com os demais
Municípios que integram este Polo Regional de Saúde. Em seguida, e
conforme estabelece o § 1o do art. 156, o Senhor Presidente Vereador
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, solicitou do 1o Secretário, Vereador
Marcos Aurélio de Araújo, proceder à verificação de quórum paru a
continuidade da Ordem do Dia, e que estavam presentes os Vereadores:
Edicélio Targino de Souza, Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco
Feitosa Guimarães, Francisco Massoloni da Silva, Lindalva Batista
Linhares, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo
Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Conforme a verificação de presença dos Senhores
Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente paru a discussâo
das matérias, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores:
Francisco Feitosa Guimarães e Francisco Massoloni da Silva. Continuando
o Senhor Presidente, iniciou as votaçÕes: 2a discussão do Projeto de Lei no

00212016, aprovado por 09 (nove) votos favoráveis e (01) ausência; em
seguida com aquiescência do Plenário, colocou em votação em bloco os
requerimentos: 008, 009, 010, 011 e 01212016, aprovados por 09 (nove)
votos favoráveis e (01) ausência. Dando prosseguimento, abriu o espaço
aos Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, que usaram:
Paulo Maciel de Oliveira, Marcos Aurélio de Araújo, Francisco Feitosa
Guimarães e Francisoo Massoloni da Silva, Lindalva Batista Linhares e
Edicélio Targino de Souza. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e
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